

Святой благоверный князь Александр Невский – защитник рубежей России и покровитель воинов **URL** **:**
http://sznoskol.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1578:1-r&catid=35:2010-04-29-16-57-59&Itemid=148 (дата обращения 04.06.2014).

12 сентября 2013 г. в юношеской библиотеке № 1 состоялось мероприятие для граждан пожилого возраста и инвалидов, приуроченное к перенесению мощей благоверного князя Александра Невского в северную столицу Петербург.

В этот день активисты ШДА «Надежда» узнали много нового из жизни святого воина, великого полководца и защитника земли Русской благоверного князя Александра Невского.

В нем нашли сочетание, казалось бы, несочетаемые черты характера: горячая вера и хладнокровный разум, напористость и смирение, боевой дух и молитвенность. И всё это многообразие натуры и богатство дарований было подчинено одной цели – служению своему народу и Отечеству. И именно поэтому, несмотря на века, отделяющие нас от его времени, мы чтим подвиг великого князя. В этом году исполняется 750 лет со дня его преставления.

Активисты остались благодарны организаторам за душевную встречу и полезную информацию.